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PROGRAMUL SIMPOZIONULUI 
„Zilele Francisc I Rainer” 2018 

 
JOI, 26 aprilie 2018 

Sala Ion Heliade Rădulescu –  

Biblioteca Academiei Române 

A. CENTENARUL MAREA UNIRE - 

ROMANIA 100 ani  

08,30 – 09,00 – Primirea participanţilor 

09,30 – 09,45 – DESCHIDEREA LUCRĂRILOR  

- Academia Română – secţia de ştiinţe medicale 

- Academia de Ştiinţe Medicale 

- Institutul Naţional de Cercetări Economice 

„Costin C. Kirițescu” 

- Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei şi a 

Copilului “Alessandrescu – Rusescu 

- Institutul de Antropologie „Fr. I.Rainer” 

- Institutul Naţional de Recuperare, Medicină 

Fizică şi Balneoclimatologie, Bucureşti 

- Societatea Academică de Antropologie 
 

09,45 – 10,45  

1.a.  MICROCONFERINŢE OMAGIALE 

MAREA UNIRE – ROMÂNIA 100 ANI 

Lansarea volumului 

„Antropologie şi Demografie” 

10,45 – 11,30 – Coffee break  

Vernisaj expoziţie:  

Alina Geanina Ionescu 

B. ANTROPOLOGIE, GENETICĂ,  MEDICINĂ  

11,30 – 13,00 

1.b. MICROCONFERINŢE GENETICĂ 

2. SESIUNEA I de comunicări  

13,00 – 13,30 – Coffee break – Masa de prânz 

(Fundaţia The Door – Lions Club Bucureşti)  

13,30 – 15,30  

3. SESIUNEA A II-A de comunicări 

15,30 – 15,45 – Coffee break 

15,45 – 17,15  

4. SESIUNEA A III-A de comunicări  

17,15 – 17,30   

MASĂ ROTUNDĂ – antropologie şi genetică  

17,30 – 18,00 – Concluzii şi închiderea zilei  

 

VINERI, 27 aprilie 2018  

Sala de Consiliu al Institutului de Antropologie  

„Fr. I. Rainer” – Academia Română 

C. GENETICĂ, ANTROPOLOGIE  

BIO-MEDICALĂ, ANTROPOLOGIE 

SOCIO-CULTURALĂ  

08,30 – 09,00 – Primirea participanţilor 

09,30 – 11,30  

5. MICROCONFERINŢE  

11,30 – 12,00 – Coffee break 

12,00 – 14,00  

6. SESIUNEA A IV-A de comunicări 

14,00 – 14,15 – Coffee break 

14,15 – 16,30  

7. MICROCONFERINŢE  

8. SESIUNEA A V-A de comunicări 

16,30 – 17,00  

       MASA ROTUNDĂ – concluzii, închiderea zilei 

17,00 – 18,00  

Reuniunea anuala a  

Societatii Academice de Antropologie 

 

SÂMBĂTĂ, 28 aprilie 2018   

Sala de Consiliu al Institutului de Antropologie  

„Fr. I. Rainer” - Academia Română / 

Casa Cesianu a Muzeului Municipiului Bucureşti 

D. ANTROPOLOGIE SOCIO-CULTURALĂ, 

ANTROPOLOGIE BIO-MEDICALĂ  

08,30 – 09,00 – Primirea participanţilor 

09,00 – 11,00  

9. MICROCONFERINŢE  

11,00 – 11,15 – Coffee break 

11,15 – 13,00  

10. SESIUNEA A VI- A de comunicări 

13,30 – 13,45 – Coffee break 

13,45 – 16,00  

11. MICROCONFERINŢE  

16,00 – 17,00 – ÎNCHIDEREA LUCRĂRILOR 

Ordinea de prezentare a comunicărilor, precum şi componenţa prezidiului sesiunilor,  

se regăsesc detaliate în programul general. 
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CÂTEVA GÂNDURI DESPRE  UNIRE 
 

 
 Anul acesta se împlinește prima sută de ani de la unirea într-un singur stat național a 

celor trei teritorii tradiționale românești: Țara Românească, Moldova și Transilvania.  

Emergența poporului român s-a făcut pe tăcute, departe de tumultul evenimentelor 

istorice, la sfârșitul antichității, în primele secole ale erei creștine  într-un spațiu vast  nord 

dunărean întins de la câmpia panonică până la stepa ucrainiană și marea Neagră și desigur și 

într-un spațiu sud dunărean nord balcanic. Poporul român a apărut în acest spațiu în urma 

evoluției populațiilor locale care din Paleolitic și Neolitic au trăit pe meleagurile respective. 

Etnogeneza românilor s-a făcut, pornind de la rădăcini iliro-tracice (geto-dacice ) sub umbrela 

culturii imperiale romane și apoi sub aceea a Bizanțului, în contextul spiritual creat de răspân-

direa și dezvoltarea creștinismului și în cadrul brasajului uniformizator al transhumanței 

pastorale. De aceea vlahii noștri au apărut pe scena istoriei ca un popor latinofon  și creștin din 

naștere, nu creștinat, cu o surprinzătoare omogenitate lingvistică și a tradițiilor culturale. 

Destinul istoric ne-a așezat pe  locul de trecere al neamurilor migratoare care s-au 

prăvălit asupra bătrânei Europe și apoi la interfața  a trei împărății puternice și hrăpărețe, a 

otomanilor a Habsburgilor și a muscalilor așa că românii nu au putut să se închege  într-un 

singur stat dar nu din vina lor. A trebuit să treacă peste cinci spre zece veacuri ca să se unească 

Țara Românească a Basarabilor cei Mari de la Câmpulung și Argeș cu ceea ce rămăsese din 

Moldova lui Ștefan cel Mare după ce îi fuseseră răpite Bucovina și Basarabia 

Au mai trebuit să treacă 60 de ani  și un război nimicitor pentru ca  Unirea cea Mare să se 

realizeze. Nu au fost suficiente dreptatea istorică și mormanele de morți. A  trebuit încă 

eforturile diplomaților noștri ca România Mare să se înjghebe, totuși cu știrbiri meschine la 

apus. Acum 100 de ani românii s-au văzut reuniți și și-au început un nou destin. Anul acesta 

trebuie să fie un an de bucurie dar și de recunoștință pentru cei cărora le datorăm realizarea 

visului secular al înaintașilor noștri  

Din păcate ticăloșia „Marilor Puteri”, mai ales a celor de la răsărit a sfârtecat după numai 

22 de ani, ceea ce acum 100 de ani a fost săvârșit credeam cu toții pentru eternitate. 
 

C . Bălăceanu  Stolnici 
Academician, Prof. Univ. Dr. 

 

Director onorific al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române; 

Membru de Onoare al Academiei Române; 

Membru al Academiei de Stiinte Medicale din România 

Membru de Onoare al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România; 

Preşedinte de Onoare fondator al Societăţii Academice de Antropologie, s.a. 
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ANTROPOLOGIE ȘI GENETICĂ 

 

 
Studiul științific al eredității, începând cu secolul XIX, a devenit și un domeniu al 

antropologiei. Progresele ulterioare care au evidențiat procesele celulare, cromozomiale, 

mitocondriale și ribozomiale care definesc „mașina genetică” și care au pus în evidență  

structura și rolul macromoleculelor de ADN și ARN  cu codul (limbajul) lor, studiul eredității 

devenit genetica a ajuns esențial pentru biologia modernă și implicit pentru antropologie.  

Noțiunile de genă, alelă, genotip, haplotip, haplogrup, fenotip, de mutație, genomică, 

inginerie genetică  sau amprentă genetică au intrat definitiv  în vocabularul și preocupările 

antropologilor. 

Mașina genetică s-a văzut că nu este implicată doar în procreație, (ereditate) ci este 

esențială pentru construcția, forma, funcționarea chiar moartea structurilor biologice. Este una 

din piesele esențiale ale materiei vii și ca atare ale omului. Astăzi microevoluția dar mai ales 

macroevoluția (transformarea speciilor) nu se mai pot înțelege și studia fără a face apel la 

genetică  întocmai ca și patologia modernă, ce preocupă  antropologia medicală. 

Nu cred că se mai poate ca antropologia să nu se preocupe de genetica populațională (de 

echilibrul Hardi Weinberg, de deriva genetică, efectul fondatorului etc, etc.). Antropologia 

modernă este interesată de modul cum genetica populațională  abordează  și rezolvă probleme 

precum identificarea strămoșului comun sau a itinerariilor parcurse de populațiile umane.  

O deschidere nouă este și cea a  abordării prin prisma geneticei a unor probleme de 

antropologie culturală  

Antropologia zilelor noastre nu poate să mai existe fără de genetică. 

      

 

 

 

 

C . Bălăceanu  Stolnici 
Preşedinte de Onoare, fondator al  

Societăţii Academice de Antropologie 
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COMITETUL  de  ORGANIZARE* 
 

Președinte de Onoare: 

‒ BĂLĂCEANU-STOLNICI, Constantin, Prof. Univ. Dr. – Director onorific al Institutului de Antropologie „Francisc I. 

Rainer” al Academiei Române; Membru de Onoare al Academiei Române; Membru de Onoare al Academiei 

Oamenilor de Ştiinţă din România; Preşedinte de Onoare fondator al Societăţii Academice de Antropologie. 

Președinți: 

‒ CHIVU, Luminița, Prof. Univ. Dr. – Director General, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. 

Kirițescu” – Academia Română 

‒ ISPAS, T. Alexandru, Prof. Univ. Dr. MD, CS I – Director al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al 

Academiei Române; Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” Bucureşti; Membru fondator al Soc. 

Academice de Antropologie;  

‒ SUCIU, Nicolae, Prof. Univ. Dr. – Manager Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului „Alessandrescu – 

Rusescu” 

Vicepreşedinţi: 

‒ FORNA, Norina Consuela, Prof. Univ. Dr. MD – membru Academia de Şiinţe Medicale, membru A.O.S.R.; Decan al 

Facultăţii de Medicină Dentară Iaşi, membru în Consiliul Naţional al Colegiului Medicilor Dentişti din România, 

Membru fondator al Societaţii Academice de Antropologie;  

‒ GEORGESCU George, Prof. Univ. Dr. – Secretar științific, Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. 

Kirițescu” – Academia Română 

‒ GLAVCE, Cristiana, CS I, Dr. – Director fondator al Soc. Academice de Antropologie; Institutul de Antropologie 

„Francisc I. Rainer” al Academiei Române; Membru (t) al Academiei de Ştiinţe Medicale; Membru titular al Academiei 

Oamenilor de Ştiinţă din România;  

‒ LĂZĂRESCU Horia, Dr., MMD, CS II – manager Institutul de Recuperare, Medicina Fizica si Balneoclimatologie, 

Bucureşti 

‒ MATEI, Dumitru, Prof. Univ. Dr. – Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului „Alessandrescu – Rusescu” 

‒ SZOMBATFALVI–TÖRÖK Francisc, Dr. ing. – Lector univ. Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu / inspector şef I.T.M. 

Sibiu ; membru fondator al Societăţii Academice de Antropologie (preşedinte coordonator filiala S.A.A. Sibiu). 

Coordonator / organizator: 

‒ KOZMA Andrei, Dr. MMD, DHC, CS II – Director Ştiinţific Comisia de Antropologie – Academia Română,  membru 

(o) al Academiei de Știinte Medicale din România, Preşedinte fondator al Societăţii Academice de Antropologie, 

membru (a) AOSR; sef Laborator de Cercetare POS - Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului 

„Alessandrescu – Rusescu”, ș.a.; 

Membri: 

‒ BACIU Adina, CS II, Dr. – Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române; Secretar 

responsabil cu relaţiile internaţionale ale Societăţii Academice de Antropologie; 

‒ BREZAN Florin, Dr. MD – director medical Inst. Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului 

‒ CĂRBUNARU Dan, MD – director @ caleaeuropeana.ro, jurnalist, PR expert, membru al Societăţii Academice de 

Antropologie; (PR manager) 

‒ CREŢOIU, Dragoş, Dr. MD – Centrul de excelenţă M.F. al I.N.S.M.C., Bucureşti 

‒ IONESCU Alina Gianina, Conf. Univ. Dr. – Complexul Naţional Muzeal ASTRA Sibiu; membru fondator al 

Societăţii Academice de Antropologie, 

‒ MITROI Daniel, Phd MD – membru al Societăţii Academice de Antropologie, (IT manager), 

‒ OGAŞANU Mihai – membru al Soc. Academice de Antropologie (Design & marketing manager), 

Secretariat: 

‒ CIȘMAȘU, Alexandra – Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului  

‒ DUMITRA, Cipriana – Societatea Academică de Antropologie 

‒ POPOVICI, Călin – asist. cercet. – Inst. Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului  

‒ NANU, Ioana – Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și a Copilului „Alessandrescu – Rusescu” 

 

* În ordine alfabetică.
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CONSILIUL ŞTIINŢIFIC * 
 

Președinți de Onoare 

o BĂLĂCEANU-STOLNICI, Constantin, Prof. Univ. Dr., M.O. Academia Română şi AOSR 

o IFRIM, Mircea, Acad. Prof. Univ. Dr. – Secretar general – Academia de Știinte Medicale din România  

o VOICU, Victor, Acad. Prof. Univ. Dr.; Preşedinte Comisia Ştiinţe Medicale – Academia Română, 

m.A.S.M. 

Preşedinți: 

o CHIVU, Luminiţa – Prof. Univ. Dr. – Director General, INCE „Costin C. Kirițescu” – Academia Română 

o ISPAS, Alexandru T. – Prof. Univ. Dr.MD – Manager al IAFR Bucureşti 

o SUCIU, Nicolae – Prof. Univ. Dr.Md, DHC – Manager Institutul Național pt Sănătatea Mamei și a 

Copilului 

Vicepreşedinți: 

o FORNA, Norina Consuela – Prof. Univ. Dr., m.ASM, m.AOSR; m.BASS; UMF „G.T. Popa”, Iaşi 

o GLAVCE, Cristiana – CS I, Dr., (m.t.) ASM şi AOSR, Bucureşti 

o GEORGESCU, George – Prof. Univ. Dr. – Secretar științific, I.N.C.E. – Academia Română 

Secretariat ştiințific:  

o CREŢOIU, Dragoş – Dr. MD – Centrul de excelenta M.F. al I.N.S.M.C., Bucuresti 

o KOZMA, Andrei – DHC, Dr. MMD – m.A.S.M., m.AOSR, m.RAI, m.IUAES 

o LĂZĂRESCU, Horia – CS II, PhD, MD – manager INRMFB,  Bucureşti 

o MATEI, Dumitru – Prof. Univ. Dr. – INSMC,  Bucureşti 

o NANU Michaela – CS I, Dr. – INSMC, Bucureşti 

Membri: 

o AVRAM Sultana, Conf. Dr., Sibiu 

o BACIU Adina, Dr., CS II, Bucureşti 

o BOGDAN T.Alexandru, Acad. Prof. Univ., Dr., 

AOSR (m.o.), Bucureşti 

o BUDA Octavian, Prof. Univ., Dr. m.ASM,  

Bucureşti 

o CÂMPIAN R. Septimiu, Prof. univ., Dr., Cluj 

o CHIROVICI Eugen Ovidiu, MMD, DHC, PhD, 

Anglia  

o CIOMÂRTAN, Tatiana, Conf. Dr., Bucureşti 

o CIUREA Alexandru Vlad, Prof. Univ., Dr. Msc, 

MDHC, Dr. m.ASM, Bucureşti 

o COSTEA, Octavia, Prof. Univ.Dr. Bucureşti 

o CRAIU, Mihai, Conf. Dr., Bucureşti 

o DOBRESCU M. Emilian, Prof. Univ., Dr., m.AOSR, 

Bucureşti  

o DWORAKOWSKA Zofia, Dr., Polonia 

o DOLDOR Elena, Dr., Anglia 

o FORNA Norina Consuela, Prof. Univ., Dr., m.ASM, 

m. AOSR, m. BASS ;  Iaşi 

o GEANĂ Gheorghiţă, Prof. Univ., Bucureşti 

o HANDJIEV Svetoslav, Dr., Bulgaria 

o IANCU Emilia, Dr., CS. I, Ploiești 

o IONESCU Alina Geanina, Conf., Dr, Sibiu 

o IONESCU-TÂRGOVIŞTE Constantin, Acad. Prof. 

Dr. Academia Română, ASM, Bucureşti 

o ISPAS Sabina, Acad. Prof. Univ., Dr., Academia 

Română, Bucureşti 

o KELEMEN Mihaela, Dr., Anglia 

o LĂZĂRESCU Horia, Dr., Bucureşti 

o MAJURU Adrian, Dr., Bucureşti 

o MOTOC Adrian, Prof. Univ., Dr., Timişoara 

o MUREŞANU Dafin, Prof. Univ., m.ASM , Cluj 

o NANU Michaela, CS I, Dr., Bucureşti 

o NECULA Constantin, Conf. Dr.Pr., Sibiu 

o PAVLICA Tatjana, Dr.,  Serbia 

o PENDEFUNDA, Liviu, Acad. Prof. Univ. m.ASM, 

Dr., Iaşi 

o POPESCU Adrian, Dr., Sibiu 

o PRADA Gabriel, Prof. Univ., Dr., Bucureşti 

o ROŞOIU Natalia, Prof. Univ, CS I, Dr.; Preşedinte Secţia 

Şt. Biologice AOSR (m.t.), Constanţa 

o ROVILLÉ-SAUSSE Françoise, Dr., Franţa 

o STATIVĂ Ecaterina, CS I, Dr., Bucureşti 

o STÎRCEA-CRĂCIUN Matei, CS I, Dr., Buc. 

o STOICESCU, Silvia, Prof. Univ., Dr., Bucureşti 

o SURMAN Emma, Dr., Anglia 

o SZOMBATFALVI – TÖRÖK Francisc, L. univ. Dr. 

Ing., Sibiu 

o TOBA, George Florea, CS I, Dr. , Bucureşti 

o ŢIPLIC Ioan Marian, Prof. Dr., Sibiu 

o VOICU Alexandru, Ass.Prof. Univ., Dr., N.York 

 

 

* În ordine alfabetică.
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PROGRAM DETAILAT 1 
JOI, 26 aprilie 2018 
sala Ion Heliade Rădulescu - Biblioteca Academiei Române 
 

09
30

– 10
45  DESCHIDEREA  LUCRARILOR  SIMPOZIONULUI 

‒ PREŞEDINTE COMISIE:  Acad. Victor VOICU 

‒ MEMBRI COMISIE: Acad. Prof.Dr. Mircea IFRIM; Prof. Univ. Dr. Luminiţa CHIVU;  

Acad. Prof. Univ. Dr. Constantin BĂLĂCEANU-STOLNICI , Prof. Univ. Nicolae N. SUCIU;  

Prof. Univ. Dr. Alexandru T. ISPAS  

‒ MODERATOR :  CS I. Dr. Cristiana GLAVCE 

‒ SECRETAR:  Andrei KOZMA 

 

[A] VOICU, Victor 

 CUVÂNT DE DESCHIDERE  – Academia Română – Secţia de Ştiinţe Medicale 

Victor VOICU, Acad. Dr., Preşedinte al Secţiei de Ştiinţe Medicale a Academiei Române; membru 

titular al Academiei Române 

[B] IFRIM, Mircea 

CUVÂNT DE DESCHIDERE – Academia de Ştiinţe Medicale  

Mircea IFRIM, Acad. Dr., Secretar general al Academiei de Stiinte Medicale 

[C] ISPAS, T. Alexandru  

CUVÂNT DE DESCHIDERE  – Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” – Academia Română 

Alexandru T. ISPAS, – Prof. Univ.,Dr. director al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” 

– Academia Română  

 [D] SUCIU N. Nicolae  

CUVÂNT DE DESCHIDERE  – Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei şi a Copilului 

„Alessandrescu – Rusescu” 

Nicolae N. SUCIU – Prof. Univ. Dr., manager general al Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei 

şi a Copilului „Alessandrescu – Rusescu” 

[E] CHIVU, Luminita 

CUVÂNT DE DESCHIDERE – Institutul Naţional de Cercetări Economice – Academia Română 

Luminita CHIVU, Prof. Univ. Dr. – Institutul Naţional de Cercetări Economice ”Costin C. Kiriţescu” 

– Academia Română 

 [F] GLAVCE Cristiana 

 CUVÂNT DE DESCHIDERE  – Societatea Academică de Antropologie                                   

Cristiana GLAVCE , CS I, Dr. – Director fondator  Societatea Academică de Antropologie, membru 

titular al Academiei de Ştiinţe Medicale şi al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România 
 

[ G] MICROCONFERINŢA OMAGIALĂ : 

„MAREA UNIRE – ROMÂNIA 100 ANI”  
Centenarul Marii Uniri – 100 de ani de la Marea Unire  

 

[06]  BALACEANU-STOLNICI, C.; Acad.Prof. Univ.Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al 

Academiei Române  

CÂTEVA GÂNDURI DESPRE  UNIRE - Constantin. BALACEANU-STOLNICI  

                                                 
1
 Rezumatele evaluate si admise de catre Consiliul stiintific al IAFR si al INSMC vor apare ca atare (impreuna cu cele adnotate 

si revizuite de catre autori conform evaluarii primite) in revista Calitatea Vietii – Ed.Acad.Române, ISSN,  cotata B+ 

http://www.probasarabiasibucovina.ro/Eveniment-Centenarul-Marii-Uniri-1918-2018.html
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ANTROPOLOGIE ŞI GENETICĂ 

MICROCONFERINTE (1) 

[07] BALACEANU-STOLNICI C.; Acad.Prof. Univ.Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei 

Române  

ANTROPOLOGIE ȘI GENETICĂ 

Constantin. BALACEANU-STOLNICI  

 

  [68] SUCIU, Nicolae; Prof. Univ.Dr; Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei şi a Copilului „Alessandrescu – 

Rusescu” 

  

NOI PEREPECTIVE IN INTERPRETAREA ONCOGINECOLOGICA DIN PERDPECTIVA GENETICA 

SI BIOMOLECULARA – POSIBIL ROL IN PERSONALIZAREA TRATAMENTULUI 

Nicolae SUCIU;  & colab  

 

[37] IONESCU-TÎRGOVIȘTE Ct.; Acad.Prof. Univ.Dr.; UMF Carol Davila Bucuresti; Institutul Naţional de Diabet, 

Nutritie si Boli Metabolice “Prof. N. C. Paulescu” Bucuresti 

  DIABETUL DE TIP 1 CA BOALA AUTOIMUNĂ 

Constantin IONESCU-TÎRGOVIȘTE., Loreta GUJA, Loredana-Andreea IONESCU, Nicoleta DRĂGANĂ  

 

[30] FORNA Norina Consuela; Prof. Univ.Dr.; UMF “Gr.T.Popa” Iasi  

CONSIDERENTE ANTROPOLOGICE ŞI GENETICE ÎN REABILITAREA IMPLANTO-PROTETICĂ 

Norina Consuela FORNA 

 

[39] ISPAS, T. Alexandru; Prof. Univ.Dr..MD; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

SUBIECT REZERVAT – ANTROPOLOGIE ŞI GENETICĂ 

Alexandru T. ISPAS.  & Colab. 
  

 

1045 

LANSAREA Volumului 11 din „Colectia Zilele Fr.I.Rainer” 

„ANTROPOLOGIE  ŞI  DEMOGRAFIE” 
Editura Academiei Române 

 

 

1100 – 1130  –  Pauză de cafea si 

 

S T R U C T U R I 

Vernisaj expoziţie Alina Geanina Ionescu  
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1130 – 1300   

ANTROPOLOGIE ŞI GENETICĂ 

SESIUNEA I  DE COMUNICĂRI 

‒ PREŞEDINTE COMISIE:  Constantin BĂLĂCEANU-STOLNICI 

‒ MEMBRI COMISIE:  Norina Consuela FORNA, Constantin IONESCU TIRGOVISTE,  

Nicolae N.SUCIU 

‒ MODERATOR :  Andrei KOZMA 

‒ SECRETAR :  Nicolae LEASEVICI 

 

[15] BUDA, Octavian ; Prof. Univ.Dr.; UMF Carol Davila Bucuresti  

ALEXANDRU CARATZALI ŞI ÎNCEPUTURILE CERCETĂRILOR GENETICE LA CATEDRA DE BIOLOGIE ŞI 

GENETICĂ DE LA FACULTATEA DE MEDICINĂ DIN BUCUREŞTI 

Octavian BUDA,  
 

[27] DOBRESCU, Emilian M.; Acad.CS I, Dr.; Institutul de Economie Națională al Academiei Române, membru titular al 

Academiei Oamenilor de Știință din România 

 ADN-UL UMAN. CERCETĂRI VECHI ȘI NOI 

Emilian M. DOBRESCU,  
 

[32] GHERGHINA Ioan; Prof. Univ.Dr..MD.; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”  

CONCEPTUL "MEDICINII PERSONALIZATE "IN PRACTICA PEDIATRICA 

Ioan GHERGHINA, Dumitru MATEI, Mirela Silvia COVACESCU, Petru DAMIR, Andrei RATA, Andrei KOZMA 
 

[48] MATEI, Dumitru; Prof. Univ.Dr.,MD; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”; UMF ''Carol Davila''- București  

ROLUL EPIGENETICII ÎN DETERMINISMUL BOLILOR CRONICE 

Dumitru MATEI, Andrei KOZMA, Mihaeala Adela IANCU  
 

[20] CONSTANTINESCU, Nicolae Florin; Acad.Prof. Univ.Dr.; UMF Carol Davila Bucuresti  

ECORŞEUL LUI BRÂNCUŞI- REZULTAT AL UNEI PRIETENII „MEDICO-ARTISTICE” CU PROF. DR. 

DIMITRIE GEROTA, I-A DESCHIS SCULPTORULUI DRUMUL SPRE ETERNITATE. 

Nicolae Florin CONSTANTINESCU, Andra PANDURU 
 

  [75] HÂNCU, Anca ; Coca-Cola  

SIGURANTA INDULCITORILOR HIPOCALORICI – Prezentare produs 

Anca HÂNCU 
 

[01].. ALBU, Adriana; Conf.univ.,Dr. ; Universitatea de Medicină şi Farmacie „Grigore T. Popa”Iaşi   

DIAGNOSTICUL DE DEZVOLTARE FIZICĂ ŞI OBICEIURILE ALIMENTARE ALE UNUI LOT DE 

ADOLESCENŢI DIN SUCEAVA 

Adriana Albu, Mihai Albu, Arina Badaluta, Cornelia Rada  

 

 [12].. BORDEA, Ioana Roxana; asist.univ, Dr. MD; Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hatieganu” Cluj-Napoca  

 CORELAȚIA DINTRE DEZVOLTAREA DENTIȚIEI ȘI FACTORII GENETICI 

Ioana Roxana BORDEA, Ondine Lucaciu, Aranka Ilea, Buhățel Dan, Ionel Anca, , Adina Sîrbu, Petrescu Nausica 

Bianca, Băbțan Anida Maria, Pop Andreea, Meșter Alexandru, Uriciuc Willi Andrei, Sava Arin, Feurdean Claudia, 

Florin Onișor, Simion Bran, Radu Septimiu Câmpian 
 

[19].. CHICOȘ, Bogdan Horia; Dr., MD; Centrul clinic de boli reumatismale ,,Dr. Ion Stoia” București;  

GENETICA ȘI ISTORIA  

CHICOȘ, Bogdan Horia 
 

[14].. BOȘCA, Adina Bianca; Sef.lucr.Dr. MD; Disciplina de Histologie, Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu 

Hațieganu” Cluj-Napoca, România 

ROLUL FACTORILOR GENETICI ÎN BOLILE ASOCIATE VÂRSTEI 

BOȘCA Adina Bianca, Ilea Aranka, Băbțan Anida-Maria, Petrescu Nausica, Câmpian Radu Septimiu, Mihu Carmen 

Mihaela, Crișan Maria, Șovrea Alina Simona, Melincovici Carmen Stanca, Constantin Anne Marie , Bogdan Felicia  
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13 00 – 13 30             

Pauză de masă 
[Degustare de vin cramele „STENOTA WINERY”] 

 

13 30 – 15 30   

SESIUNEA A II-A DE COMUNICĂRI 

‒ PREŞEDINTI COMISIE: Alexandru T. ISPAS, Cristiana S. GLAVCE 

‒ MEMBRI COMISIE:  Octavian BUDA, Emilian M. Dobrescu, Constantin NECULA, 

‒ MODERATOR :  Alexandru T. ISPAS  

‒ SECRETAR :  Nicolae LEASEVICI ; Andrei KOZMA 

 
  [55] NECULA, Constantin Valer; Pr. Conf.univ.Dr. Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna”, Universitatea „Lucian Blaga”  

  Sibiu 

GENETICA- ȘTIINȚĂ ÎN AJUTORUL CONCEPȚIEI ANTROPOLOGICE CREȘTINE DESPRE OM ȘI NATURA 

UMANĂ 

Constantin Valer NECULA  

 

 [31] GÂRLEA, Cristina; CS I, Dr.fiz.; Centrul de Studii și Cercetări pentru Biodiversitate Agro-Silvică   

CONCEPTUL ECOINOVATIV „ONE HEALTH” 

Cristina GARLEA, Marcel Theodor Paraschivescu, Nicolae Manolescu  

 
[36] IONESCU, Geanina; Conf.univ.,Dr.; Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, C.N.M. ASTRA Sibiu  

SFÂNTUL MARE MUCENIC GHEORGHE, ICOANĂ PE LEMN RESTAURATĂ ÎN CADRUL WORKSHOP-ULUI 

DE RESTAURARE DIN 2017 

Geanina IONESCU,  

 

[45] MANOLACHE, Viorella; CS III,Dr.; Institutul de Ştiinţe Politice şi Relaţii Internaţionale „Ion I. C. Brătianu” al Academiei 

Române, Bucureşti 

 VIITORUL POSTUMAN. DETENTA POSTUMANISMULUI: BIO-TEHNOLOGIE/AMELIORARE MORALĂ 

Viorella MANOLACHE  

 

[66] STÎRCEA-CRĂCIUN, Matei ; CS I, Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

HERMENEUTICA ENDOGENĂ A SCULPTURII BRÂNCUȘIENE – O IPOSTAZĂ CULMINATIVĂ A CRITICII 

GENETICE 

Mate STÎRCEA-CRĂCIUN, i 

 

[50] MIHAILESCU, Gheorghe; Dr,MD; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”  

CONSULTATIA PRENATALA SI EXAMENELE GENETICE 

Gheorghe MIHAILESCU, Stativa Ecaterina, Popovici Calin,  Nanu Ioana, Andrei Kozma 

 

[55].. NEDELEA, Florina Mihaela; Dr., MD; Spitalul Clinic Filantropia Bucuresti  

DIAGNOSTICUL PRENATAL IN ERA GENOMICII 

NEDELEA Florina Mihaela, IORDANESCU Irina Ioana, MOCANU Anca, PELTECU Gheorghe 

 
[26].. DIACONU, Camelia; Sef.lucr.Hab.,Dr.; Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila”, Spitalul Clinic de Urgență 

București, România  

ASPECTE ALE POLIPRAGMAZIEI LA BOLNAVII VÂRSTNICI 

DIACONU, Camelia 

 

[41].. LEASEVICI Nicolae ; Dr.; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

CELE TREI DEMNITĂŢI ALE LUI IISUS HRISTOS, ÎN CREŞTINISMUL ORTODOX 

Nicolae LEASEVICI  
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[62.].. POPESCU, Adrian Petre ; Dr. Prof,asoc.; Univ.LB,Sibiu  

EXPLORAREA TĂCERII UMANE: ADN-ul și ARN-ul  

Adrian Petre POPESCU,  

 

[58].. PENDEFUNDA, Liviu; Acad, Prof. Univ.Dr.; Academia de Stiinte Medicale  

PALIMPSEST DE GENETICĂ NOETICĂ 

Liviu PENDEFUNDA 

 

[04].. BACALEAROS, Maria Corina; CS III,psih; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”  

GELOZIA ȘI  INVIDIA – TRĂSĂTURI UMANE CU CARACTERISTICI EVOLUTIVE 

Maria Corina BACALEAROS, Michaela Iuliana Nanu, Florentina Moldovanu, Ioana Sonia Ardeleanu  

 

[61].. PETRESCU, Nausica Bianca; asist.univ.; Facultatea de Medicină Dentară, Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu 

Hațieganu” Cluj-Napoc 

CELULE STEM MEZENCHIMALE – ASPECTE GENETICE 

PETRESCU Bianca-Nausica, ILEA Aranka, Sorițău Olga, Boșca Adina Bianca , Băbțan Anida Maria, Crișan Maria, 

Ionel Anca, Buhățel Dan, Câmpian Radu Septimiu 

 

[47].. MARIN Cornelia; Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate  

OMUL ȘI PĂDUREA SAU OMUL PĂDURII 

MARIN Cornelia, Cristina GÂRLEA, Florian UDREA 

 
25].. DAVID-RUS, Richard; CS III,Dr.; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

INTELEGEREA PRIN EXPLICATII POSIBILE – O APARARE 

Richard, DAVID-RUS  

 

15 30 – 15 45 –                                      

Pauză de cafea 
 

15 45 – 17 15  - 

SESIUNEA A III-A DE COMUNICĂRI 

‒ PREŞEDINTE COMISIE: Dumitru MATEI ; Nicolae N. SUCIU, 

‒ MEMBRI: Gabriel-Ioan PRADA, SZOMBATFALVI – TÖRÖK Francisc 

‒ MODERATOR:  Dumitru MATEI,   

‒ SECRETARI :  Andrei KOZMA , Nicolae LEASEVICI 
 

[67] STOICESCU, Silvia ; Prof. Univ.Dr; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”  

MALFORMATII CONGENITALE LA NOU-NASCUTII OBTINUTI PRIN TEHNICI ARTIFICIALE DE 

FECUNDARE 

STOICESCU Silvia, CRISTEA Octavia 

 

[70] ȘTEFANESCU, Stefan ; Institutul de Cercetare a Calitatii Vietii-Academia Romana  

ROMANIA SI REPUBLICA MOLDOVA – CALITATI ALE COPIILOR CONSIDERATE FOARTE IMPORTANTE 

DE CATRE PARINTII LOR  

Stefan STEFANESCU, Maria Livia Stefanescu 

 

[10] BÂRSAN, Mihai-Lucian; asist.cercet, drd.; Institutul de Ştiinţe Politice şi Relaţii Internaţionale „Ion I. C. Brătianu” al 

Academiei Române, Bucureşti 

 BIG DATA ȘI STRUCTURI TEHNOLOGICE COMPLEXE: PASUL ÎNAINTE CĂTRE A VISA CUANTIC 

Mihai-Lucian BÂRSAN,  



SIMPOZIONUL „FR. I RAINER” - 2018 
ANTROPOLOGIE  şi  GENETICĂ 

26-28 Aprilie 2018,  Bucureşti 
 

  

 

 

[18]  CAZAN, Carmen Manuela; Lector,univ.Dr.; Universitatea Crestina Dimitrie Cantemir, Facultatea De Stiinte Ale Educatiei  

FENOMENUL PSIHOPEDAGOGIC AL FERIC 

CAZAN, Carmen Manuela  

 

[52] MOLDOVANU, Florentina; CS II, Dr, MD; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”  

PREVALENTA ANEMIEI LA COPILUL SCOLAR MIC 

Florentina Moldovanu, Michaela Nanu, Andrei Kozma, Ioana Sonia Ardeleanu  

 

[43] LUCA, Eleonora; CS II,Dr.; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

CARACTERE ANTROPOLOGICE CU EREDITATE MULTIFACTORIALĂ. MORFOFIZIONOMIE ŞI 

PIGMENTAŢIE LA UN GRUP DE STUDENŢI ECOLOGIŞTI ROMÂNI 

LUCA Eleonora, PETRESCU Monica, CIUHUŢA Mircea Şt., VULPE Corneliu,  

PETRE Lăcrămioara, STAN Cristina, TURCU Suzana, LEASEVICI Nicolae 

 

[34] GURĂU, Cătălin –Răzvan; PhD; CECED România  

IMPACTUL POLUANȚILOR CU CARACTER MUTAGEN 

GURĂU Cătălin –Răzvan, Andrei Kozma 

 
[69] SZOMBATFALVI TOROK, Francisc; Sef.lucr.Dr.ing ; Universitatea  “ LUCIAN BLAGA “ Sibiu  

PROVOCARI GENETICE IN LUMEA SCHIMBATOARE A MUNCII 

Francisc SZOMBATFALVI-TOROK 

 

   [77] DUICĂ Florentina; Dr.biol. ; INSMC “Alessandrescu-Rusescu” 

IMPORTANȚA SCREENING-ULUI PRENATAL PRIN METODE IMUNOHEMATOLOGICE, MOLECULARE ȘI 

GENETICE ÎN PREVENIREA HDFN 

Florentina DUICĂ, Raluca Mihaela RADU, Alina PRĂDATU, Mădălina VLAD,  

Dragoş CREŢOIU, Nicolae N. SUCIU 

 

                                                                                                                                                                                               

1715 – 1730 –  

Masa Rotundă 
 

1730 – 1800 –  

 

Concluzii si închiderea lucrărilor zilei de Joi 26 Aprilie 2018 
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VINERI, 27 aprilie 2018 
Casa Academiei Romane – SALA de CONSILIU a IAFR ; Aripa de Vest, etaj III , 

Calea 13 septembrie nr.13, sector 5 

0830 – 0900 –  Primirea participanţilor 
 

0930 – 1130  

SESIUNE DE MICROCONFERINŢE ŞI COMUNICĂRI 

‒ PRESEDINTI COMISIE:  Cristiana GLAVCE; Alexandru T. ISPAS,  

‒ MEMBRI : Gheorghiţă GEANĂ ; Ecaterina STATIVA, Adina BACIU 

‒ SECRETAR :  Nicolae LEASEVICI 
 

[21] COSTEA Octavia; Prof. Univ.Dr.; Universitatea Creştină Dimitrie Cantemir; Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei  

GESTIUNEA COMPONENTELOR DE LECTURĂ LA PREŞCOLAR ŞI LA ŞCOLAR 

COSTEA Octavia, Conona Petrescu  

 

[49] MATIUTI, Marcel; CS II,Dr.,MSc; One Health New Medical Concept Association Romania  

ETNOZOOTEHNIA, DINTR-O PERSPECTIVA ANTROPOLOGICĂ 

MATIUTI Marcel, GÂRLEA Cristina, HUTU Ioan, MATIUTI Carmen-Luminita 

 

[57] PARASCHIVESCU, Marcel ; Acad.SAS, Dr.; Academia de Științe Agricole și Silvice "Gheorghe Ionescu-Şişeşti"   

NATURA ȘI CULTURA 

Marcel PARASCHIVESCU, Dumitru GEORGESCU, Marcel Theodor PARASCHIVESCU, Cristina GÂRLEA 

 

  [76] COPACEANU, Mihai; drd, Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române 

DE CE UNII OAMENI DEVIN DEPENDENȚI ȘI ALȚII NU? GENETICA ADICTIEI! 

Mihai COPACEANU; 

 

[22] COSTIȘANU BIANU, Gina; drd., psih; UMF Carol Davila – Bucuresti  

COMORBIDITĂȚI PSIHIATRICE LA PACIENȚII CU PSORIAZIS 

COSTIȘANU BIANU Gina, COSTIȘANU SAVU Adriana 

 

[53] MUNTEANU Octavian; Dr.; Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti / Emergency University Hospital Bucharest  

ASPECTE ANTROPO-MEDICALE LA UN EȘANTION DE FEMEI CU PATOLOGIE TUMORALĂ MAMARĂ  

MUNTEANU Octavian, Monica Petrescu, Suzana Turcu, Eleonora Luca, Cristina Stan, Lăcrămioara Petre 

  

[23] COSTIȘANU SAVU, Adriana; drd., psih; UMF Carol Davila – Bucuresti  

EVALUAREA CALITĂȚII VIEȚII ÎN URTICARIA CRONICĂ 

COSTIȘANU SAVU Adriana, COSTIȘANU BIANU Gina 

 

[64] RADA, Cornelia ; CS I, Dr.psih.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

O ANALIZĂ DE CLASE LATENTE A UNOR STILURI DE VIAŢĂ ALE PĂRINŢILOR ŞI ALE COPIILOR 

Cornelia RADA, Adina BACIU 

 

[05] BACIU, Adina ; CS II, Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

AJUTORUL INTERGENERAŢIONAL ÎN INTERIORUL FAMILIEI DIN PERSPECTIVA UNEI ANALIZE DE 

CLUSTERI 

Adina BACIU, Cornelia RADA 



SIMPOZIONUL „FR. I RAINER” - 2018 
ANTROPOLOGIE  şi  GENETICĂ 

26-28 Aprilie 2018,  Bucureşti 
 

  

 

 

 

 

[46] MANOLESCU, Paula; stud.; Universitatea de Vest, Timisoara  

DISPONIBILITATEA DE SCHIMBARE LA INFRACTORII VIOLENŢI  – ASPECTE ANTROPOLOGICE 

MANOLESCU Paula, Suzana TURCU  

 

[03] BABOI, Vladimir; drd.; cercetător independent / independent researcher  

 REALITĂȚI ALE MIGRAȚIEI: SEGREGARE SAU LOCUIRE DE TIP MIXT? SITUAȚIA TURCILOR IMIGRANȚI 

DIN BUCUREȘTI 

BABOI Vladimir  

 

[71] ȘTEFĂNUCĂ, Sebastian; Dr. ; cercetător independent  

ASCENDENȚA ETNICĂ SUB LUPA ANALIZEI GENETICE ȘI SFÂRȘITUL ETNICITĂȚII 

ȘTEFĂNUCĂ, Sebastian 

 

 

  

1130 – 1200  

– Pauză de cafea –  

1215 – 1630 
SESIUNE DE MICROCONFERINŢE ŞI COMUNICĂRI 

‒ PRESEDINTE COMISIE: Ecaterina STATIVA, Gheorghita GEANA 

‒ MEMBRI:  Alina Geanina IONESCU,  Adrian POPESCU 

‒ MODERATOR:  Adinna BACIU 

‒ SECRETAR :   Nicolae LEASEVICI 
 

[59] PETRE, Lăcrămioara; Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

TULBURAREA DE SPECTRU AUTIST: O PERSPECTIVĂ ANTROPO-MEDICALĂ 

PETRE  Lăcrămioara, TURCU Suzana, STAN Cristina,  PETRESCU Monica, LUCA Eleonora  

 

[54] NEAGU, Alexandra; CS III,Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

TENDINŢE EVOLUTIVE ALE CONSUMULUI DE ALCOOL IN RANDUL ADOLESCENŢILOR 

NEAGU Alexandra, MILICI Nicoleta 

 

[65] STAN, Cristina; CS III, Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

PROBLEME ÎN IDENTIFICAREA ADOLESCENȚILOR CU TULBURĂRI DE ALIMENAȚIE 

Cristina Stan, Lacramioara Petre, Monica Petrescu, Suzana Turcu, Eleonora Luca  

 
[24] DAVID Gabriela Teona; Holos Medica SRL;  

GENETICA AUTISMULUI: ACTUALIZARE 

DAVID Gabriela Teona, Lacramioara Petre 

 

[74] TURCU, Suzana; Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

PERSPECTIVE ÎN GENETICA ÎMBĂTRÂNIRII 

Suzana Turcu, Monica Petrescu, Lăcrămioara Petre, Cristina Stan, Eleonora Luca, Corneliu Vulpe 

 

[38] IORDAN, Dona; Sef.lucr.Dr. MD; Universitatea :Titu maiorescu”, Bucuresti  

MANIFESTARII ORALE IN SINDROMUL PRADER- WILLI 

IORDAN Dona, Adela Radulescu, Andrei Kozma 
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[60] PETRESCU, Monica; drd.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

MUTAȚII GENETICE – FACTOR DE RISC ÎN NEOPLASMUL MAMAR 

PETRESCU, Monica  

 

[51] MILICI Nicoleta; CS III,Dr.; Institutul de Antropologie „Francisc I.Rainer”al Academiei Române  

EVALUAREA REZULTATELOR TERAPEUTICE ȘI A PROGNOSTICULUI BOLII HODGKIN  ÎN FUNCȚIE DE 

STADIALIZAREA HISTOLOGICĂ 

MILICI Nicoleta, Alexandra NEAGU  

 

[33] GLAVCE, Cristiana; CS I, Dr ; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

PROCESELE SELECTIVE IN POPULATIILE UMANE ACTUALE 

GLAVCE Cristiana, Kozma Andrei 

 

[13] BOROSANU, Adriana; CS III, Dr.; Institutul de Antropologie “Francisc I. Rainer”  

PERCEPTIA SURSELOR ALIMENTARE ÎNTR-UN EȘANTION DE ADOLESCENȚI DIN SUDUL ROMÂNIEI  

BOROSANU Adriana, Richard David-Rus, Cristiana Glavce 

 

 

1630  –  1700  –  Închiderea lucrărilor de vineri  
 

1700  –  1800 –  
 

                      Adunarea generală anuală a  
 

Societăţii Academice de Antropologie 
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SÂMBĂTĂ, 28 aprilie 2018 
Casa Academiei Romane – SALA de Consiliu a IAFR; Aripa de Vest, etaj III , 

Calea 13 septembrie nr.13, sector 5 

0830 – 0900 –  Primirea participanţilor 

0900 – 1100 

SESIUNE DE MICROCONFERINŢE ŞI COMUNICĂRI 

‒ PREŞEDINTI COMISIE: Adina BACIU, Michaela NANU  

‒ MEMBRI : Simona CARNICIU, Herghelegiu Anna Marie 

‒ SECRETAR :  Călin POPOVICI 

 
[17] CARNICIU, Simona; Dr.MD; Centrul de Cercetare, Diagnostic şi Tratament în Diabet şi Boli de Nutriţie Corposana, 

Bucureşti  

IMPLICAŢIILE GENETICII ŞI EPIGENETICII ÎN OBEZITATE ŞI EVOLUŢIA SA 

CARNICIU, Simona  

 

[09] BĂBȚAN, Anida-Maria; asist.univ.drd; Disciplina de Reabilitare Orală, Sănătate Orală și Management, Facultatea de 

Medicină Dentară, Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu Cluj-Napoca, România  

IMPLICAȚII GENETICE ÎN PATOLOGIA CHISTELOR MAXILARE ODONTOGENE 

BĂBȚAN Anida-Maria, Ilea Aranka, Petrescu Nausica, Boșca Bianca, Câmpian Radu Septimiu, Crișan. Maria 

 

[02] AVRAM, Sultana; Conf.univ.,Dr.; Universitatea Lucian Blaga din Sibiu – Facultatea de Științe Socio- Umane  

 IMPACTUL EMOȚIONAL AL ACNEEI GENETICE LA ADOLESCENȚI 

AVRAM Sultana,  Maria-Mihaela AVRAM  

 

35] ILEA, Aranka; Conf.univ.,Dr.; Disciplina de Reabilitare Orală, Sănătate Orală și Management, Facultatea de Medicină 

Dentară, Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu Cluj-Napoca, România  

EPIGENETICA ÎN INFLAMAȚIA CRONICĂ DE INTENSITATE REDUSĂ  

ILEA Aranka, BOȘCA Bianca Adina, BUHĂȚEL Dan, IONEL Anca, IONEL Anca, PETRESCU Nausica Bianca, 

BĂBȚAN Anida Maria, FEURDEAN Claudia, SAVA Arin, CRIȘAN Maria, BORDEA Roxana, POP Andrea, 

MEȘTER Alexandru, URICIUC Willi Andrei, CÂMPIAN Radu Septimiu  

 

[42] LILE Ramona, ; Prof. Univ.Dr..; Universitatea AUREL VLAICU din ARAD  

SĂNĂTATEA BIO-PSIHO-SOCIALĂ ȘI MANAGEMENTUL STRESULUI PROFESIONAL 

LILE Ramona, Mihaela GAVRILĂ-ARDELEAN  

 

[44] LUCACIU, Ondine; Conf.univ.,Dr.MD; Department of Oral Rehabilitation, “Iuliu Haţieganu” University of Medicine and 

Pharmacy Cluj-Napoca 

  EVOLUTIA ESTETICII FACIALE DE-A LUNGUL TIMPULUI 

LUCACIU  Ondine,  Alexandru Meșter, : Roxana Bordea, Dragos Apostu, Adina Sârbu, Florin Onișor, Bran Simion,  

Radu Septimiu Câmpian 

 

[72] TASE, Adrian G.; Conf.univ.,Dr.; Universitatea din Pitesti / Spitalul Judetean de Urgenta, Pitesti   

O ABORDARE BIOTERAPEUTICA ÎN CARDIOLOGIE: REMEDII BOTANICE SI SUPLIMENTE ALIMENTARE 

Adrian, TASE  
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1100 – 1115 – Pauză de cafea  

 

 

1130 – 1600 -                  SESIUNE DE MICROCONFERINŢE ŞI COMUNICĂRI 
Pauza masa 13:30 – 14:00 

 
‒ PREŞEDINŢI COMISIE: Horia LĂZĂRESCU; Florin BREZAN 

‒ MEMBRI:  Remus Iulian NICA,  

‒ MODERATOR:  Adinna BACIU 

‒ SECRETAR:   Ioana NANU 

 
[56] NICĂ, Remus; MD, mast.; Spitalul Universitar de Urgență Militar Central Dr. Carol Davila/ Surgery Clinic II  

TESTAREA ASOCIERII DINTRE VALOAREA RAPORTULUI 2D:4D ȘI POLIMORFISMELE GENETICE 

INSULINĂ – 23HPH ȘI IGF2 APA LA PACIENȚII CU DIABET ZAHARAT DE TIP II 

NICĂ Remus, Corina Cioban, Diana-Alexandra Niculae, Elena-Mihaela Dragnea, Cristina-Andreea Sincă, Silvia Nică, 

Irina Radu, Dănuț Cimponeriu  

 

 [11] BOHILTEA Laurentiu Camil; Prof. Univ.Dr.; UMF Carol Davila Bucuresti  

TESTULUI GENETIC OPTIM IN DEPISTAREA INFERTILITĂȚII MASCULINE 

BOHILTEA Laurentiu Camil, Viorica Radoi, Andrei Kozma  
 

 [73] TODEA, Doina; Prof. Univ.Dr.; Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hatieganu” Cluj-Napoca  

INFLUENȚA FACTORILOR GENETICI ASUPRA BOLILOR RESPIRATORII CRONICE 

Doina Todea, Ioana Roxana Bordea, Anca Diana Lupascu 
[08] BARDAC, Ovidiu Dorin; Conf.univ.,Dr.; ULBS, Fac. de medicină, Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, Clinica 

Chirurgie I  

DEZVOLTAREA GENETICII ȘI NOILE PERSPECTIVE ÎN ONCOLOGIE 

BARDAC Ovidiu Dorin 

 
[63] PRADA, Gabriel-Ioan ; Prof. Univ., Dr.MD; Institutul Naţional de Gerontologie si Geriatrie "Ana Aslan", București  

FACTORI GENETICI ȘI ANTROPOLOGICI IMPLICAȚI ÎN LONGEVITATEA UMANĂ 

PRADA Gabriel-Ioan , Andrei Kozma, Lazarescu Horia, Raluca Mihaela Nacu, Anna-Marie Herghelegiu  

 

[28] DOMNARIU Carmen-Daniela; Prof. Univ.Dr.; Universitatea “Lucian Blaga”din Sibiu  

ASPECTE MEDICALE ȘI SOCIO-CULTURALE ALE ALIMENTAȚIEI LA SÂN 

DOMNARIU Carmen-Daniela, Ioana FILIP  

  

[35] ILEA, Aranka; Conf.univ.,Dr.; Disciplina de Reabilitare Orală, Sănătate Orală și Management, Facultatea de Medicină 

Dentară, Universitatea de Medicină și Farmacie ”Iuliu Hațieganu Cluj-Napoca, România  

EPIGENETICA ÎN INFLAMAȚIA CRONICĂ DE INTENSITATE REDUSĂ  

ILEA Aranka, BOȘCA Bianca Adina, BUHĂȚEL Dan, IONEL Anca, IONEL Anca, PETRESCU Nausica Bianca, 

BĂBȚAN Anida Maria, FEURDEAN Claudia, SAVA Arin, CRIȘAN Maria, BORDEA Roxana, POP Andrea, 

MEȘTER Alexandru, URICIUC Willi Andrei, CÂMPIAN Radu Septimiu 

 

[40] KOZMA, Andrei; CS II, Dr, MMD, DHC; INSMC ”Alessandrescu –Rusescu”, INRMFB, ASM, AOSR  

ANOMALII DENTARE IZOLATE SI SINDROMICE – IMPLICATII GENETICE 

KOZMA Andrei, Viorica Radoi, Laurentiu Camil Bohîltea 

 
[16] BULZ, Nicolae; Prof. Univ.Dr.; National Defence College, Romania – World Economy Institute / NERI; Cybernetics 

Commission / SSEJS / Romanian Academy  – New York Academy of Sciences, NY, US 

UN CADRU INTEGRONIC  DESPRE  INTERFETELE "BIODIVERSITATE – GENOM – SOCIETATE – 

CUNOAŞTERE UMANA" 



SIMPOZIONUL „FR. I RAINER” - 2018 
ANTROPOLOGIE  şi  GENETICĂ 

26-28 Aprilie 2018,  Bucureşti 
 

  

 

BULZ, Nicolae  

 

1600  – 1700  –  MASA ROTUNDA si închiderea lucrărilor simpozionului 


